



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五福康郡 银座新城 龙城天城 屈臣氏中心 龙城公馆

SHINSUN 新年置业 价值祥生 81173377/6688

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

吕灿华看望慰问 累倒在疫情防控一线的工作人员



本报讯 2月5日,区委书记吕灿华到区人民医院看望累倒在疫情防控一线的工作人员...

十三届区委常委会第131次会议召开

本报讯 2月5日,十三届区委常委会第131次会议在区卫健局三楼会议室召开...

出抓好核酸检测,必须一个不漏做好筛查;内防扩散,重点把握好集中隔离留观、城市小区管理、有害垃圾处理、水源地的保护...

质量,抓好政策研究,将各项规定落到实处。提高工作标准,尤其是基础性的工作上,必须准确无误;提高工作质量,更好发挥落实的创造性...

好市场供应、煤电油气运输供应,确保生产生活平稳有序。要在做好防控工作的基础上,全力支持和组织推动各类生产企业复工复产...

区领导督导检查 企业复工情况

本报讯 2月5日,区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军督导检查企业复工情况...

区政协委员赴抗疫一线慰问

本报讯 2月5日,在全区对抗疫关键时期,冯家成、罗殿华、刘卫国3位区政协委员,自发购买方便、饮用水、牛奶、水果等物品,到抗疫一线走访慰问...



积极筹措相应物资,为抗疫工作提供支持,做出贡献。区政协秘书长盛伟,区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室、区城乡交通运输局相关负责同志参加活动。(徐新斌)

爱心企业捐赠暨 巾帼战“疫”心理支援服务队成立仪式举行

本报讯 2月5日,由区妇联组织的爱心企业捐赠物资暨巾帼战“疫”心理支援服务队成立仪式在区卫健局二楼会议室举行...

的援助之手,为在一线的工作人员提供物资支持,充分体现了企业家的责任与担当。区委、区政府将不辜负全区人民和广大企业界朋友的期望...

区政协奋战一线对抗疫情

疫情就是行动号令。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来,区政协积极响应中央和省、市、区委安排部署,迅速行动,以战时状态奋战抗疫一线...

卫生习惯,春节期间不聚餐、不走亲戚,发现情况及时就医,并发挥模范带头作用,做到不信谣、不传谣。建立机关防控疫情微信群,及时通报疫情工作情况,宣传疫情防控相关知识,增进机关干部对疫情的认识和了解,增强大家战胜疫情的信心...

许学民:连续战斗12天,他累倒在战“疫”一线

“国道与外地市交界处是疫情防控重点,大家一定要守住这道关口,不能错放一个人,不能错放一辆车,彻底切断疫情源头,确保全区人民生命健康安全。”在交通运输系统疫情防控工作会议上,党组成员许学民一再强调...



召开会议,研究人员抽调,经过半天的反复研究最终确定了30名精干人员赶赴一线。自此,许学民总是披星戴月,早出晚归,没睡过一个囫圇觉。他不是忙着去开会,就是急着去卡点,风风火火。疫情面前,他是一位冲锋的战士,顶风冒寒,始终与同志们战斗在一线;他是一位合格的指挥官,指挥若定,调度有方;他是一位可爱的家长,对每一位上岗的同志叮叮嘱咐。

法勇局长感觉他打电话的声音比往常有些异常,许学民说:“没事,可能你听错了”。但在接下来喝水的时候,他撒了一身,陈法勇局长意识到了问题的严重,抓紧联系区医院。经磁共振检查,许学民被诊断为脑干出血。原来最近这几日,随着春节假期结束,返城务工潮的到来,检测点检查任务愈发繁重,为了解决车辆拥堵滞留时间长问题,许学民绞尽脑汁想办法,连续去检测点巡查、督导,把家当成了旅馆。由于连日疲劳、休息不好,加上本来血压就高,这位同事眼中的大家长,百姓眼中的防疫线支撑不住倒了下去。“不要管我,继续站好岗。”同事们送他去医院,下车前的最后一句话格外掷地有声。许学民的妻子看到躺在病床上的丈夫心疼得直掉泪,对忘我工作的丈夫既恨又爱:“从大年三十开始,他每天早晨7点不到就出门,晚上9点10点才回来,有时回来到半夜,我们都睡了一觉。”目前,许学民正在区人民医院接受救治,病情稳定。疫情来袭,让人们感到不安,但是,却总有一些“逆行者”,一种坚守,一股力量让我们肃然起敬,他们用坚持战斗在疫情防疫最前沿,用责任担当守护群众健康,用忠诚守护济阳平安。(刘珠琪 柳勇)

顶风冒寒不下战场 因为身后是家园

为全力做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,切实维护人民群众身体健康和生命安全,按照上级要求和区委、区政府安排部署,区交通运输局在我区境内高速公路出入口、国道省道、高速公路济阳服务区共设立7个检测点。身为区城乡交通运输局党组成员的许学民负责交通联防联控成员单位组织协调调度,具体工作包括交通联防联控实施方案、工作计划制定完善和7个检测点疫情防控督导、疫情防控保障物资调配、疫情防控统计报表等多方面安排部署。接到防控工作任务后,许学民立即组织行政执法大队、运营等部门负责人

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情通报 2020年2月5日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒感染的肺炎病例和疑似病例。 济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 2020年2月5日

疫点返乡居家观察, 出现症状及时报告!